DIRECCIÓN GENERAL DE LOS SERVICIOS DE LAS FF.AA.- 







Montevideo, 23 de agosto de 2017.-
RESPUESTA A CONSULTA Nº 5
LICITACIÓN PÚBLICA 1/17 – 
Proyecto Ejecutivo, Construcción y Habilitación 4 Panteones, sus edificios complementarios e infraestructura  para el S.T.S.FF.AA. en Cementerio del Norte, DPTO. Montevideo.
Consulta: “Quería plantear la misma situación que la en la “respuesta a consulta Nª 4”.

Si bien ustedes comunican dos posibles soluciones, ambas no aseguran que el certificado RNEOP este listo a la fecha de apertura de ofertas. 
Además el plazo previsto de 48 posterior a la apertura para presentar el certificado, no asegura que el certificado se emita con fecha de hasta la apertura  de ofertas, podría emitirse con fecha posterior. 

Por tal motivo solicito nuevamente prorrogar la apertura de ofertas 5 días hábiles”.-
Respuesta:
Atento a que el planteo de esta consulta, ya fue objeto de la consulta Nº 4, esta Administración reitera la respuesta dada en aquella oportunidad, no accediendo a la prórroga de ofertas solicitada, debiendo tener presente que el certificado debe tener fecha de vigencia 1.09.2017.-
La sugerencia del RNEOP/MTOP es que las empresas interesadas en ofertar a la Licitación Pública 1/2017 de esta Dirección General, comuniquen (vía e-mail o mediante la presentación de una nota al citado Registro), la circunstancia de que necesitan dicho certificado vigente al 1º de setiembre de 2017 y acreditar que la apertura es ese día, a efectos de ser priorizados en el trámite de recalificación.-
Es carga (imperativo del propio interés) de las empresas que se propongan ofertar al presente llamado, efectuar tal comunicación (para ser priorizados) y la obtención del certificado habilitante ante el RNEOP/MTOP, con vigencia a la apertura de ofertas.-
Su prórroga para el próximo 1º de setiembre, fue comunicada con suficiente antelación (25.07.17), de modo que aquellas empresas conociendo que sus certificados vencían con anterioridad a la apertura, pudieran solicitarlo.-
